

2022年9月28日

各 位

会 社 名 株式会社 自 重 堂 代表者名 代表取締役社長 出原 正信 (コード番号 3597 東証スタンダード市場) 問合せ先 常務取締役業務本部長 富山 英朗 (TEL. 0847-51-8111)

スタンダード市場上場維持基準への適合に関するお知らせ

当社は、2021年12月23日に開示しました「新市場区分の上場維持基準の適合に向けた計画書」のとおり、移行基準日時点(2021年6月30日)での適合結果にてスタンダード市場の上維持基準に未適合であった項目を開示しております。

この度、株式会社東京証券取引所より「上場維持基準(分布基準)への適合状況について」を受領し、当社の判定基準日である2022年6月末時点で、スタンダード市場の上場維持基準に適合していることを確認しましたので、お知らせいたします。

1. 上場維持基準への適合状況

当社は、「流通株式比率」が25.0%となり、その他すべてのスタンダード市場の上場維持基準を満たしております。

		株主数	流通株式数	流通株式 時価総額	流通株式比率
当社の状況	2021年 6 月30日 (移行基準日時点)	1,181人	6,959単位	49億円	21.5%
	2022年 6 月30日 (判定基準日時点※)	1,489人	7,215単位	50億円	25.0%
上場維持基準		400人	2,000単位	10億円	25.0%
2022年6月30日時点の適合状況		適合	適合	適合	適合

※ 当社の適合状況は、東京証券取引所が基準日時点で把握している当社の株券等の分布状 況等をもとに算出を行ったものです。

2. 上場維持基準の適合に向けて掲げた課題と取組実績

当社は、流通株式の増加が最大の課題であると認識し、当社株式を保有している金融機関の株主様と対話を行い、各社が保有する当社株式の売却を要請いたしました。また、2022年2月10日開催の当社取締役会において、自己株式の消却を行うことについて決議し、2022年2月17日に実施いたしました。

これにより、2022年6月末日の判定基準日において、「流通株式比率」は上場維持基準の25%を上回り、25.0%となりました。

引き続き、金融機関等へ当社株式の売却を要請するなど、当社株価への影響を考慮しながら、市場に流通する株式数を増加させることを検討してまいるとともに、企業価値向上に向けた様々な施策を着実に進めてまいります。